N\ / MHeBMoLMnMHApsI No 1SO 6431 - VDMA 24562 N\ /
/’ Cepun 1348-1350. KsagpaTHbi nopweHb 32 MM - 63 MM. /’
PNELMAX

PNELNAX

O6wan nicpopmaums

Mpun paspaGOTKe n 3Kcnnyataumn MalwunH UHOrga Tpe6yeT09|, 4TOObl LWITOK nHeBMoUuuUnMHapa He
npoBopavYnBancyd BOKpyr cBoel ocu gnst obecneyeHns npaBubHOM OPUEHTaLUN NPUCOEANHEHHON aeTanu unm
co3aaBaemMoro ycunumda.

Ona peweHna Takmx 3agad MHEBMAKC paspaboTtan gaHHble cepumn LMNMHAPOB, UCMONb3yHA rMIb3y U NOPLUEHb
KBagpaTHOro ceyeHunsa. CoeanHeHne WTOKA C NOPLUHEM NPOYHOE U XXECTKOE, a NOPLUEHb NIIOTHO NMpuneraer K
runb3e. Bce 9T0 B cOBOKynHOCTM obecneymBaeT BbICOKYHO TOYHOCTb MO3ULMOHUPOBAHUS LUTOKA C Harpy3Komn.
Wcnonb3yeMble MaTepuanbl, To4Hasi MexaHoobpaboTka W akkypaTHas cbopka obecnevvBaloT AaHHbIM
LMNUHAPAM BbICOKY HAAEXHOCTb Y CTaBUNBbHOCTb XapaKTEPUCTUK M NMO3BONAKT 0TKa3aTbCsl OT JOPOroCTOALLMNX
HanpaBnsioLLNX.

OCHOBHble XxapaKTepuCTUK/ AaHHbIX LMNUHAPOB aHanormvHel mogenam cepuii 1319 - 1321 n cootseTcTBYIOT
ctaHgapty ISO 6431. 3To No3BONAET UCMONb30BaTh NHOObLIE MOHTaXHbIE NpuHagnexHocTun cepuii 1320 n 1380,
BKINtOYas 6ECKOHTaKTHblE MarHMTHbIE AAaTUYMKM U MOHTaXHble CKOObI K HUM (CcM. cTp. 4-11/5). HenpoBopoTHLIE
LunNuHApbLI MOryT 6biTe 6€3 marHuTta B nopliHe (cepusa 1350) n ¢ marHmTom nopuHe (cepun 1348 n 1349).
Otnuyme mexay cepusamn 1348 n 1349 B maTepunane Toka: B NepPBOM Cry4vae Ucnonb3yeTcs WTok u3 ctanu C43
C XPOMOBBIM MOKPbITUEM, BO BTOPOM CIly4ae MUCNOMb3yeTCs HepkaBetoLwas cTarnb C XPOMOBbLIM MOKPbITUEM.

Mcnonb3oBaHue QKCTPYANPOBAHHOIO OKCMAMPOBAHHOIO anmitoMMHNEBOTO npodguns yBenm4imBaeT peCypcC rmnbabl,
NoBbILWAET €€ XECTKOCTb M CTOMKOCTb K BHELUHUM MeXaHW4eCKUM MNOBPEXAEHNAM (yp,apaM) n nossondaet
OTKa3aTbCA OT CTAXHbIX LUMNUNEK.

TexHMYECKMe XxapaKTepucTUKn

OHeproHocuTens OuuLLEHHBIV CXaTblI BO3AYX C pacrblfieHHbIM Macnom unu 6e3 Hero*
Makc. paboyee naBneHue 10 6ap (1MIMa)

CKopocCTb Xo4a NopLUHS 10...1000 mm/c

Pabouyas Temneparypa -5°C...+70°C (06bl4HOE NPUMEHEHME)

-20°C...+70°C (C cyxvm BO3yXOM)
* - paboTa Ha Bo3gyxe 6e3 pacnbieHHOro Macna CokpallaeT pecypc NHEBMOLMIMHAPA

Pasmep Mnowaab [onycTuMbI KpyTALLUIA YrnoBon nogT WToka [nvHa 30HbI
MOPLLHS, NoOpLUHS, MOMEHT Ha LUTOKe, 6e3 Harpy3ku nemndupoBaHus,
MM oM’ Hm MM
32 8,31 0,5 12' 22
40 12,41 0,8 12' 27
50 18,41 1,1 12' 27
63 29,67 1,5 12' 32

PekomeHayeMble xoaa:

MopleHb pasmepom 32 Mm: MopweHb pasmepom 50 mm:
25-50-75-80-100-125- 150 mm 25-50-75-80-100-125-150 - 160 - 200 - 250 mm
MopLeHb pasmepom 40 mm: MopleHb pasamepom 63 Mm:

25-50-75-80-100-125-150-160 mm 25-50-75-80-100-125-150 - 160 - 200 - 300 - 320 mm

anIMeHeHVIe n 3IKcnnyatauusa

[aHHble LMNMHAPLI ABNAOTCA NPOCTbIM M MPOYHbIM yCTpOVICTBOM, KOTOpOE MOXeT pa60TaTb 6e3 06CJ'Iy)KI/IBaHVIFl
OECATKN MUNJIMOHOB LUMKNOB NMpu NpaBUIiIbHOM MOHTaXe U aKkcnnyaTtauuun, KoTopblie onncaHbl B «BBegeHun K
paspeny «[MHeBMoUMnMHAPLI». LMnnHapbl CNpOeKTUpOBaHbI A4 yHnBepCarnbHOro npuMmeHeHund, h OHM MOoryT
MOHTUPOBATbCA B NOOBOM NONOXEHUN.

Mpn peMoHTe NHeBMOUUNNHAPA NOMb3yNTeCb CTaHAAPTHON METOAMKON.

4-131




o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no 1ISO 6431 - VDMA 24562
Cepun 1348-1350. KsagpaTHbi nopweHb 32 MM - 63 MM.

o/

PNELNAX

KOHCTPYKTVIBHOG UCNOJSIHEHUEe U NpuMeHseMble MaTepuanbl

Mos. OnucaHue Kon-so
1 MaHxeTa WToKa - CamMOCMa3biBaloOLLMINCS NOnuypeTaH 1
2 BuHT - oumHKOBaHHasA cTanb 8
3 MepenHss Kpbilwka - ynpoYHeHHbIW antomvHuneBbin cnnas UNI 5079; okpalueHa B YepHbIV LiBeT 1
4 BuHT perynupoBky AemnunpoBaHnsa - HUKENUpOBaHHas ctanb 2
5 Matxeta gemndepa - NBR (nepbyHan) 2
6 YnnotHutensHoe konbuo - NBR (nepbyHaH) 2
7 Minb3a - antomuHnesbin cnnas UNI 9006/1 ¢ aHoampoBaHHneM (TonwmHa 30MKM) 1
8 LWrok - ctanb C43 ¢ TBepAbIM XpomoBbIM NokpbiTreM (Ra0,2) unn Hepxasetowas ctanb AlSI 303 1
9 MepeaHuii nopieHs Aemndepa -antoMnHUN 1
10 ManxeTbl nopwHs - NBR (nepbyHaH) 2
" MopLlieHb - M3HOCOCTOMKMI NNACTUK C NacToPepprUTOBLIM MarHUTHUTOM (B cepun 1350 Ge3 marHuTa) 1
12 YnnotHutenbHoe konbuo - NBR (nepbyHaH) 1
13 3aanuii noplueHs Aemndepa - anoMUHNIA 1
14 3aaHAsa KpbIWwKa - ynpovHeHHbIn antommnHmeBsin cnnae UNI 5079; okpalueHa B YepHbIv LIBET 1

4-13/2




o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no 1ISO 6431 - VDMA 24562

Cepun 1348-1350. KsagpaTHbi nopweHb 32 MM - 63 MM.

o/

PNELNAX

BasoBoe ncnonHeHue

VG L8 + xon

AM WH G G
L2 E
K VD EE BG| VA TG
KW
5 =9 =
SW PL PL RT‘
Pa3mep nopLuHs 32 40 50 63
AM 22 24 32 32
B(e11) 30 35 40 45
BG 12 12 16 16
E 46 52 65 75
370 6a3oBoOe MCNONHeHWe LUUNMHApa C HEMPOBOPOTHBLIM LUTOKOM. | EE G1/8" | G1/4"| G1/4"| G 3/8"
MoHTaXxHble 1 rabaputHble pa3mepsbl BbIMOMHEHbLI NO CTaHaapTaM |G 25 29 29,5 36
ISO-VDMA. LUunuHap MOXeT MOHTMpPOBaTbCA Ha MawuHy [KK M10x1,25| M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5
HernocpeACTBEHHO WM C WUCMNOMb30BaHWEM pPasfuyHbIX [Ky 17 19 24 24
NPUHaANEXHOCTEN, KOTOPbIE NpUBEAEHbI farnee. KW 6 7 F) F)
L2 16 20 25 25
L8 94 105 106 121
CKobbl K 6eCKOHTaKTHbIM AaT4yMKam NpuBefeHbl Ha cTpaHuue 4-11/5 | MM 12 16 20 20
PL 9 11,5 11,5 14
RT M6 M6 M8 M8
SW 10 13 17 17
Kop ans 3akasa TG 32,5 38 46,5 56,5
VA 4 4 4 4
1348.9.x04.01 VD 5 6 6 6
3Hak “@” o3Havaet XpOMUPOBaHHbIN LUTOK + MarH1T B NMopLUHE VG 48 54 69 69
pa3mep NopLUHA 1349.9.x0pa.01 WH 26 30 37 37
HeprkaBetoLwuii LITOK + MarHUT B NOPLUHE 0
1350.9.x04.01 Macca, r |28 1 52045 73035 12§° 1;;(’
XpOMUPOBaHHbIV LUTOK; 6€3 MarH1Ta B NopLuHe
TOYHOCTb Xo4a: +2 MM
UcnonHeHune c NPOXOAHLIM LUTOKOM
WH L8 + xon WH + xon AM
G G
— =
M @ M
1O, © g
— =

3Hak “d” o3HavaeT
pasmep MopLUHS

Kop ons 3akasa

1348.9.x0n.02

XpPOMMPOBAHHbIN LUTOK + MarHWT B NOpLUHE
1349.0.x0n.02

HepxaBetoLwmn WTOK + MarHuT B NopLUHe
1350.9.x04.02

XpOMMPOBaHHBI LITOK; 6€3 MarHuTa B NopLuHe

4-13/3




